



王赋在参加指导天水市委常委会2024年度民主生活会时强调
坚决扛好全面从严治党政治责任 持续推动经济社会高质量发展

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者 马颖)按照省委统一安排,1月14日,省委常委、省纪委书记、省监委主任王赋参加指导天水市委常委会2024年度民主生活会。

会上,天水市委常委会班子作了对照检查,班子成员逐一进行对照检查,深入开展批评和自我批评。在听取大家发言后,王赋指出,这次民主生活会查摆问题深刻,相互批评认真,整改措施具体,达到了红脸出汗、加深共识、增进团结、激发担当的目的。

王赋强调,要深学习,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想。要讲政治,坚定拥

张永霞在参加指导定西市委常委会2024年度民主生活会时强调
勇于担当作为 演写中国式现代化定西篇章

本报定西讯(新甘肃·甘肃日报记者 杨唯伟)根据党中央部署和省委统一安排,1月14日,省委常委、省委宣传部部长张永霞参加指导定西市委常委会2024年度民主生活会。

会上,定西市委主要负责同志代表市委常委会班子进行对照检查,班子成员逐一进行个人对照检查,并深入开展批评和自我批评。

在听取发言后,张永霞指出,这次民主生活会会前准备充分到位,对照检查深刻务实,开展批评客观真诚,改进措施明确扎实,收到了排毒治病、共同提高的效果,达到了统一思想、奋进团结的目的。

省委第四督导组到会指导。

省委宣传部领导班子组织召开2024年度民主生活会

本报兰州1月18日讯(新甘肃·甘肃日报记者 吴涵)省委宣传部今天召开领导班子2024年度民主生活会,省委常委、省委宣传部部长张永霞出席会议并讲话。省委第十四督导组到会指导。

会议通报了省委宣传部领导班子上次民主生活会整改措施落实情况,有关负责同志代表部班子作对照检查,班子成员逐一进行对照检查,开展批评和自我批评,达到了统一思想、增进团结、促进工作的目的。

会议强调,要动真碰硬做好民主生活会“后半篇文章”。在加强政治建设、提高政治能力上带好头,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入贯彻习近平总书记视察

李刚在参加指导张掖市委常委会2024年度民主生活会时强调
巩固深化党纪学习教育成果 加快谱写中国式现代化张掖篇章

本报张掖讯(新甘肃·甘肃日报记者 甘组轩)按照省委统一安排,近日,省委常委、省委组织部部长李刚参加指导张掖市委常委会民主生活会,强调要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,奋力推动经济社会高质量发展。

李刚指出,这次民主生活会准备工作充分,剖析见人见事,批评严肃认真,整改措施务实,达到了交流思想、检视问题、明确方向的目的。他强调,要坚持不懈加强党的政治建设,带头强化理论武装、锤炼坚

王兵在参加指导庆阳市委常委会2024年度民主生活会时强调
奋力谱写新时代革命老区振兴发展新篇章

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者 张富贵)根据省委统一安排,1月15日,副省长王兵参加指导庆阳市委常委会2024年度民主生活会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,不断巩固深化党纪学习教育成果,奋力谱写新时代革命老区振兴发展新篇章。

会上,市委常委会班子作了对照检查,班子成员逐一对照检查,开展批评和自我批评。王兵指出,会议查摆问题实事求是,开展批评坦诚相见,

王赋在参加指导天水市委常委会2024年度民主生活会时强调
坚决扛好全面从严治党政治责任 持续推动经济社会高质量发展

本报兰州1月18日讯(新甘肃·甘肃日报记者 马颖)省两会召开在即,为更好知情人明政、履尽责,即将出席政协甘肃省十三届三次会议的部分省政协港澳委员及台联、侨界委员今天在兰州市开展考察。

委员们深入兰州大学第一医院,详细了解医院开展健康体检、运动康复等情况;深入丝绸之路信息港股份有限公司,了解博士后创新实践、人工智能等情况;深入兰州老街,了解文化旅游、非遗传承等情况。

考察过程中,委员们与医护人员、科研工作者、非遗传承人深入交流,详细询问健康管理、科技研发、非遗传承等方面情况,了解存在的困难和问题,并听取有关意见建议。

委员们表示,本次会前考察紧扣甘肃

经济社会发展大局,聚焦人民群众关心关切的问题,重点突出、组织有力。将结合本次考察情况,紧紧围绕全省重点工作任务履尽责、建言献策,为奋力谱写中国式现代化甘肃篇章献计出力、凝心聚力。

本报通渭1月18日讯(新甘肃·甘肃日报记者 张燕茹)今天,我省首单水土保持生态产品价值转化交易——通渭县常家河镇南河川小流域山楂小镇区块水土保持生态产品交易在定西市通渭县成功签约。本次水土保持生态产品交易额达1.1056亿元,交易内容最为全面,包括供给产品、调节服务和文化服务三类生态产品,是目前黄河流域最大一笔水土保持生态产品转化交易。

通渭县常家河镇南河川小流域位于通渭县西南部,流域内土地总面积28.62平方公里。2013年以来,通渭县在流域内实施梯田建设、营造水土保持林、新建黏土涝池、建设混凝土谷坊、封禁治理,改善农村人居环境等多项水土流失保护治理项目。截至2023年底,小流域水土保持率达86.42%,高于全省平均水土保持率60.61%的水平。经核算,南河川小流域水土保持生态产品价值1.29亿元。

签约仪式上,出让方通渭县常家河镇人民政府,将南河川小流域15年水土保持生态农林产品收益和山楂小镇区块水土保持生态农林产品15年开发经营权交易给通渭常家河福兴德农牧专业合作社,交易金额5003万元;出让方甘肃锦华建设集团有限公司,将山楂小镇区块水土保持生态旅游15年共享经营权交易给定西陇中常河文旅有限公司,交易金额6000万元;出让方通渭县水土保持工作站,将山楂小镇区块水土保持碳汇交易给甘肃佳天建设工程有限公司,交易金额50万元。

此次水土保持生态产品价值交易标志着我省在建立健全水土保持生态产品价值实现机制方面迈出了关键一步,将为后续吸引更多社会资本参与水土流失治理、有效反哺生态建设和区域农民增收起到重要示范作用。形成的水土保持生态产品价值核算、评估及实现路径等成果,对践行“两山”理念、拓展社会资本参与生态文明建设具有重要示范意义。

省政协港澳委员及台联、侨界委员在兰开展考察

本报兰州1月18日讯(新甘肃·甘肃日报记者 马颖)省两会召开在即,为更好知情人明政、履尽责,即将出席政协甘肃省十三届三次会议的部分省政协港澳委员及台联、侨界委员今天在兰州市开展考察。

委员们深入兰州大学第一医院,详细了解医院开展健康体检、运动康复等情况;深入丝绸之路信息港股份有限公司,了解博士后创新实践、人工智能等情况;深入兰州老街,了解文化旅游、非遗传承等情况。

考察过程中,委员们与医护人员、科研工作者、非遗传承人深入交流,详细询问健康管理、科技研发、非遗传承等方面情况,了解存在的困难和问题,并听取有关意见建议。

委员们表示,本次会前考察紧扣甘肃

经济社会发展大局,聚焦人民群众关心关切的问题,重点突出、组织有力。将结合本次考察情况,紧紧围绕全省重点工作任务履尽责、建言献策,为奋力谱写中国式现代化甘肃篇章献计出力、凝心聚力。



近日,张掖市富地金虹玻璃制品有限公司生产线高效运转,经过检验包装的玻璃器皿,准备运往欧洲市场。

新甘肃·甘肃日报通讯员 李自海

坚持把让人民过上幸福生活作为头等大事 让大家笑容更多心里更暖携手创造更加美好的生活

(接1版)持续强化路网运行监测和调度指挥,统筹配置运输资源,加强运输服务协同,确保交通物流安全畅通有序。人民群众平安便捷出行。企业要坚持一业为主、多种经营,盘活资产、转型发展,不断焕发新生机。

在困难党员石永鹏、优抚对象石宝云、全省先进工作者王海燕家中,任振鹤向他们送上美好祝福,与他们亲切交流,仔细询问身体状况、家庭生活、子女就业等情况,鼓励大家继续发扬传统、永葆本

色、心系家国,在不同领域、不同战线、不同岗位为党分忧、为国奉献、为民服务,展现更加昂扬进取的精神风貌,激励更多人在现代化建设中奋勇争先、建功立业。

张伟文参加。

凝聚改革合力

(接1版)牢固树立服务代表的理念,健全完善机制、创新平台载体,支持保障代表更好依法履职;立足“四个机关”的定位要求,持续在加强自身建设上下功夫,不断推动人大工作提质增效。省政协及其常委会聚焦推进中国式现代化甘肃实践,牢牢把握高质量发展这个首要任务,充分发挥政协“智慧库”“资源池”“大家庭”优势作用,通过协商议政、调研视察、民主监督、搭建平台等各种形式,不断聚合力、议大事、抓重点,在加快构建现代化产业体系、推动产学研用融合发展、优化营商环境、招商引资等领域取得显著

共谱发展新篇

成效,以实干实绩展现新担当新作为。

新故相推,日生不滞。今年是全面贯彻党的二十届三中全会精神的改革之年,是谋划“十五五”发展的规划之年,做好各项工作使命光荣、责任重大。全省上下要深入落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,坚持把推动高质量发展作为首要任务,进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,推动科技创新和产业创新融合发展,大力实施“四强”行动,扎实做好“五量”文章,深入推进“引大引强引头部”和“优化营商环境全面提升”行动,因地制宜发展新质生

产力,更好统筹发展和安全,着力打造“七地一屏一通道”,推动经济运行稳中向好、发展动能稳中蓄势、民生保障稳中提质、社会大局稳中向好,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础,交出一份让党中央放心、让全省人民满意的优异答卷。

梦虽远,追则能达;愿虽艰,持则可圆。期待各位人大代表和政协委员认真履职尽责,多建睿智之言、多献务实之策、多谋创新之举,同2500万陇原儿女一道勇毅前行、锐意进取,为加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面,奋力谱写中国式现代化甘肃篇章而不懈奋斗。

预祝省两会圆满成功!

为乡村振兴注入工会力量

——省总工会扎实推进百万职工消费“甘味”农产品行动走深走实



百万职工消费“甘味”农产品行动在兰州启动。

“来品尝下我们的庄园浆水酸奶,酸甜可口!”“这是静宁苹果,很甜的,口感脆”“纯枸杞鲜榨的枸杞汁,配料表很干净”……

现场,销售人员在各自摊位前忙得不亦乐乎,向前来参加活动的机关企事业单位干部职工、市民介绍产品价格、口感、营养价值,在宣传推介“甘味”农产品的同时,让全省广大职工和消费者更多地了解“甘味”、品尝“甘味”、消费“甘味”。

启动仪式上,来自全省43个单位的工会组织与“甘味”品牌中心签订共计7171.45万元的采购协议,为行动后续的实施推进开了好头。

多措并举 掀起全省采购热潮

天水市总工会借助天水麻辣烫火爆出圈的契机,构建更具竞争力的天水特色“甘味”品牌体系,全市各级工会采购“甘

味”农产品2千余万元;

张掖市总工会策划开展“十万职工促消费”活动,组织各基层工会与“甘味”农产品供应商搭建产销对接平台,推进“甘味”农产品线上消费专区,精选脱贫地区优质农产品逐步分批次上架,搭建职工福利线上采购平台。全省各级工会依托“陇工惠”平台,助力推动服务项目线上化,积极采购“甘味”农产品,实现利企惠农。

省总工会相关负责人介绍,下一步,省总工会将依托“陇工惠”等平台,分批次更新脱贫地区优质农产品,建立健全《百万职工消费甘味农产品供应目录》和《实时动态调整机制》,在汇聚强大消费能量、实现优势互补的同时,进一步提升职工生活品质,助力实现普惠服务多元化目标,为乡村全面振兴贡献工会力量。

聚焦省两会·高质量发展陇原答卷

黄河流域最大一笔水土保持生态产品价值转化交易成功